

# 足协杯半决赛首回合今晚开打 里皮喊出“三冠王”口号



里皮踌躇满志 图 CFP

2012 足协杯的争夺,已经到了“刺刀见红”时。今晚 7 时 30 分,半决赛首回合两场比赛开打:贵州茅台主场迎战山东鲁能,辽宁宏运则南下挑战广州恒大。赛前恒大主帅里皮表示:尽全力争取亚冠、联赛和足协杯的“三冠王”。

与去年早早放弃足协杯不同,尽管要面临三线作战的巨大压力,广州恒大没有半点松懈。他们一路战胜河南建业、大连阿尔滨,半决赛的对手是状态正佳的辽宁宏运,这也是去年联赛冠军与季军之间的对决。

所有中超球队中,恒大的人员配置无疑是最富裕的,至少可以排出两套“准国脚阵容”,这也让他们能在密集的赛事中有足够多的选择搭配。不过,好球员太多恐怕也并不完全是好事,至少现在让主帅里皮头疼的是,在前德甲锋霸巴里奥斯与欧冠杀手克莱奥之间如何抉择与平衡。两名超级前锋都因得不到稳定的出场机会,向外媒表达了离开恒大的意愿。

昨天,里皮对外确认,今晚的比赛将由克莱奥首发。他说,“克莱奥最近状态非常好,在场上表现非常积极;巴里奥斯之前因为身体不舒服,有一些不适应。现在他的身体已经恢复,明天的比赛他肯定会出场。所以关于他们要离开消息,我觉得应当是谣言。”

由于恒大要在亚冠、联赛和足协杯三线出击,面临的考验无疑更大。对世界级名帅里

皮而言,他的职业生涯中还没有在一个赛季内取得“三冠王”的纪录,能否在广州实现这样的目标?里皮的回答是:“我们肯定会尽全力争取拿到 3 个冠军。”

恒大胸有成竹,但宏运也绝非好捏的软柿子。由于联赛成绩不佳,为了打好足协杯,宏运俱乐部开出了巨额奖金——单场比赛的赢球奖金达到 100 万元,如果最终夺冠奖金更是高达 1000 万元。赛前,主帅马林放言:“恒大确实是一支非常强大的球队,不过与去年相比他们的防守存在一定问题。虽然恒大的实力要高于我们,但我觉得他们并不是不可战胜。”

另外一场半决赛,贵州茅台与山东鲁能对垒,双方曾在今年的中超揭幕战中相遇,贵州茅台一球小胜。对高洪波而言,他离一个冠军奖杯已经如此之近,没有理由不去争取。而鲁能为了准备这场半决赛,竟然在上周末的联赛中派出了一个替补阵容,让主力球员养精蓄锐今晚出击。对于现在中超排名很尴尬的鲁能来说,足协杯恐怕是今年他们必须争取的奖杯。

值得一提的是,两场足协杯半决赛,正好也是土洋教练之间的对抗:高洪波与滕卡特、里皮与马林。土帅与洋帅双双正面交锋,土帅能否带给人惊喜?

本报记者 关尹  
央视 5 套、上视五星体育今晚 7 时 30 分直播恒大与宏运足协杯半决赛首回合实况。



马林迎难而上 图 CFP

## 邹市明亲吻相片中的儿子

### “阳光照亮梦想”图片展昨现感人一幕

奥运夺冠的喜悦还在心头,邹市明昨天来到上海图书馆,参加“阳光照亮梦想——2012 伦敦奥运会大型图片展”。一周前,他在伦敦蝉联了奥运冠军,兴奋地抱起儿子的一幕被摄影师定格成了一张经典的画面。邹市明深情地走上前去,亲吻了相片中的儿子。“北京奥运会夺冠是激动的一刻;4 年后的伦敦再次拿到金牌是幸福的一刻。”

回顾卫冕之路,邹市明感慨良多。作为上海和贵州联合培养的选手,他得到了两地的大力支持。“这些年,我伤病很多,上海的医疗团队下了特别大的功夫。如果没有这些帮助,我很难走完备战伦敦奥运会的这 4 年。”

北京奥运会的口号是“同

一个世界,同一个梦想”。伦敦奥运会的口号是“激励一代人”。邹市明在西方人独霸的拳台上,打出了中国拳手的一片天,给队友们做出了榜样,助燃梦想。邹市明昨天幸福地笑了,他觉得如今已经到了功成身退的一天。未来,他会把更多精力放在“转型”上,积极准备步入职业拳坛。

昨天,邹市明带着妻子一起出现在上海图书馆。夫妻俩走到哪里都牵着手,十分甜蜜。“奥运会后,我俩一直在一起。她愿意陪着我,照顾我的生活。”邹市明深情地表达了对妻子的谢意。“认识邹市明时,我还是个大学生的。他的真诚、善良,对事业的执著、热爱和不屈不挠的精神打动了我。”妻子在一旁向邹市明投去了敬佩的目光。

“没有永远的冠军,只有永远的英雄。”离开上海图书馆前,邹市明特意提到了刘翔,祝福这位上海好兄弟安心养病。

本报记者 钟喆



邹市明与爱妻昨在图片展现场

本报记者 周国强 摄



(登录 qiaodan.com 为你喜欢的运动员投票,有机会获得乔丹提供的伦敦奥运系列产品。)

暑期临近尾声,你是否带孩子一起健身运动过?本月 26 日,市民运动会组委会新闻部、沈坚强游泳俱乐部以及本报体育部将联手举办第二期游泳系列活动“泳池里的欢乐”,带上你的孩子,亲亲你的宝贝,一起来泳池锻炼身体吧。

每年暑期,不时听到孩子野泳身亡的悲剧,让人揪心。而开学后,孩子会不会因忙于学业而缺乏锻炼?令人担忧。孩子需要更多参与运动,运动有助于塑造健康的体魄与人格,而这,也正是市民运动会倡导的健康生活方式。

办了 14 年游泳俱乐部的沈坚强常常感慨:“虽然大家都知道,游泳是一项生存技能,还能强身健体。但在面对额外的文化补习课和上游泳课之间,不少家长往往帮孩子选择了前者。比如,即便学校开设了游泳课,家长也会给孩子开病假单,更有甚者,让孩子不要带泳衣泳裤,变相逃课。”孩子会不会游泳、爱不爱游泳,前提是,家长应当首先鼓励、支持孩子参与游泳运动。

本月 15 日举办的“教会孩子游泳”活动中,近百位孩子踊跃参加。在嘉定区和静安区的沈坚强游泳俱乐部里,专业游泳教练给 7 岁至 13 岁的孩子们,普及了游泳知识,孩子们兴奋地告诉爸爸妈妈,“我很开心,我想坚持游泳!”

“泳池里的欢乐”系列活动本周末又要开始了,请大家快快报名。希望更多孩子在爸爸妈妈带领下享受运动的快乐,也让更多家长将“健康运动”这一惠及一生的理念传达给孩子。孩子的童年,不该只有补课的记忆,8 月 26 日的亲子游泳活动,虽然安排在暑假结束前,但却希望是一个倡导家庭快乐运动的开始。

本报记者 陶邢莹

报名时间:8 月 23 日—25 日

13:00—19:00

报名及活动地点:康定路 151 号静安体育中心 6 楼沈坚强游泳俱乐部

报名条件:7 岁—13 岁孩子,每位孩子由一名同性家长一同参与,俱乐部免费赠送泳帽和体检卡

活动时间:8 月 26 日

13:00—14:00

## “职工健康达人秀”大赛落幕

本报讯 (记者 关尹) 昨天下午,松江区首届“职工健康达人秀”大赛在松江区文化活动中心圆满落幕,12 组参赛选手向现场观众展示了精彩的瑜伽、肚皮舞、太极扇、空手道等多种表演。

经过十年的努力,松江健康城区建设取得不错的成绩,良好的健康生活方式已被越来越多的人所接受。这次由松江区健康促进委员会办公室、松江区体育局、松江区总工会、松江工业园区管委会、松江区疾控中心联合举办的“职工健康达人秀”活动,是一次新的尝试。



## 百灵杯八强战明落子

# 七条龙“围攻”一只虎

本报讯 (记者 张建东) 北京消息:昨天,第一届百灵杯世界围棋公开赛在北京中国棋院进行了 16 强战。中国队高歌猛进,陈耀烨等 7 名棋手涌进八强,将韩国队逼入绝境。

经抽签,明天百灵杯八强战对阵形势为韩国朴廷桓对中国周

睿羊、中国陈耀烨对中国周贺玺、中国党毅飞对中国唐韦星、中国谢尔豪对中国李康。十分有趣的是,八强中 7 名中国棋手没有一人得过世界冠军。而唯一进入八强的一名韩国棋手朴廷桓,却是去年富士通杯世界冠军。